

姓名：馬○○

內容：

林永樂部長暨部會全體同仁：

敝外甥徐○○及其女友洪○○同友人一行五人於今年八月十七日於泰國曼谷遭逢爆炸事件，至身海外身受重傷，緊急送往泰國曼谷朱拉隆功醫院治療，其間傷者及其家屬均如熱鍋螞蟻身心俱受煎熬，幸由貴部協助家屬於第一時間抵達泰國探視，並於十日後返抵國門接受台大醫院治療。

在部長英明領導下，各部會人員對傷者及其家屬均熱情伸出援手，於泰國期間悉心幫助，讓旅外國人有所依靠。這分用心值得肯定。

久仰部長大名，並久聞貴部美譽，果不虛傳！

於泰國期間在駐泰國台北經濟文化辦事處全體同仁的盡心協助下，凡處理簽證、通關、語言翻譯、與泰國官方、醫院的溝通及家屬當地生活的照顧都備感用心，以致能順利返國。

由衷感謝 謝大使武樵、丁副代表樂群、領務組韓組長國耀、楊組

長、蔣先生、雇員朱○○及外交部亞太司林科長等人的傾力幫助，特別是韓組長徹夜對家屬陪伴協助與朱○○雇員於假日私人時間仍趕赴醫院提供專業溝通支援。對於貴部同仁們無私奉獻的態度與精神實在值得嘉勉。

為感念外交部全體同仁的協助，特致專函，以表謝忱。

敬請 台安

全體家屬代表 馬○○ 傷者 徐○○ 敬謝 九月二日